

РЕЗУЛТАТИ provedbe проактивног надзора дјечијих креветића

Правни основ: Закон о општој безбједности proizvoda (“Службени гласник БиХ“, број 102/09)

Трајање проактивног надзора: 01.10.2022. – 05.04.2023. године

Врста надзора: Административна провјера документације, визуелна провјера и узорковање за лабораторијско испитивање дјечијих креветића

Проактивни надзор производа	Инспекторат	Број инспекцијских контрола	Број контролисаних модела производа (административна, визуелна и лабораторијска провјера)	Број испитаних производа у лабораторији (од укупног броја контролисаних производа)	Број неусклађених типова производа (укључује административну, визуелну и лабораторијску провјеру)	Отклоњене неусклађености (модел/ти)	Број повучених производа са тржишта (комада)	Извршено усклађивање (комада)	Уништен производ (комада)
Дјечији креветићи	БД БиХ	2	1	1	0	0	0	0	0
	ФБиХ	5	3	3	3	2	1	160	0
	РС	3	3	3	2	2	0	44	0
УКУПНО		10	7	7	5	4	1	204	0

Најчешће утврђене неусклађености:

- шупљине и отвори са унутрашње стране креветића не испуњавају прописане захтјеве,
- неодговарајућа удаљеност између летвица базе дјечијег креветића,
- некомплетност упутства за употребу,
- непотпуно означавање.

У наставку је преглед производа за који је лабораторијским испитивањем утврђено да не испуњавају прописане захтјеве и представљају озбиљан ризик за потрошаче, са детаљним подацима за идентификацију производа, ризика који производ представља, те предузетим мјерама и упутства за потрошаче.

Дрвени дјечији креветић

<u>Назив производа</u>	<u>Дрвени дјечији креветић</u>
<u>Подаци о производу</u> <u>(марка, модел, тип, серија)</u>	<u>Подаци нису доступни.</u>
<u>Произвођач</u>	<u>Подаци нису доступни.</u>
<u>Земља поријекла</u>	<u>Турска</u>
<u>Увозник</u>	<u>Подаци о увознику су непознати.*</u>
<u>Зашто је производ несигуран</u> <u>(опасност/ризик)</u>	<u>Дјечији креветић представља ризик од повреде јер:</u> <u>шупљине и отвори са унутрашње00 стране креветића не испуњавају прописане захтјеве, удаљеност између летвица базе дјечијег креветића је неодговарајућа,</u> <u>упутство за употребу је непотпуно,</u> <u>означавање није у складу са захтјевима из стандарда.</u> <u>Дјечији креветић не испуњава сигурносне захтјеве прописане у стандардима <i>BAS EN 716-1+Cor1:2021</i> и <i>BAS EN 716-2:2019</i>.</u>
<u>Предузете мјере</u>	<u>Предузете су мјере повлачења производа са тржишта.</u>
<u>Упутства за потрошаче</u>	<u>Препоруча се потрошачима уколико су купили овај производ да га престану употребљавати и да исти врате у трговину малопродаје гдје су исти купили.</u>

Фотографија производа:



*Накнадним инспекцијским контролама надлежних инспекцијских органа утврђено је да су подаци о увознику непознати.